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CUMHURİYET

Beyaz karta sahip olan kişinin elinde kart kalmamıştır. 
Seren

Etkinlik 3

Etkinlik 1

Etkinlik 2
Hasan: 10,030	  
Rüya: 1,32		
Harun: 2,003	  
Esra: 9,090	  
Serkan: 15,12	

Hatice: 11,008
Kaan: 0,009
Ceren: 2,842
Arzu: 7,04
Aslı: 5,47
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1- Sıfır tam binde iki yüz beş

2- 1,49 L

3- 
3

10
4- 0,4 Onda birler basamağındaki rakam 4'tür.

5- 1,50 Bir tam yüzde elli
6- 

Tomruk’un temmuz ayında günlük 
ortalama tükettiği arpa miktarı

Minnoş’un temmuz ayında günlük 
ortalama tükettiği arpa miktarı

Tomruk’un ağustos ayında günlük 
ortalama tükettiği su miktarı

Minnoş’un eylül ayında günlük ortala-
ma tükettiği süt miktarı

Tomruk’un haziran ayında günlük 
ortalama tükettiği süt miktarı

Sıfır tam yüzde yirmi beş

İki tam onda beş

Sıfır tam binde sekiz yüz on beş

Bir tam yüzde altmış sekiz

Bir tam onda beş

Sıfır tam yüzde kırk üç 

7- 

CAHİT ARF
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13,50 TL
0,70 TL
1,10 TL

Oya’nın attığı güllenin gittiği noktanın tam kısmı 3, ondalık kısmı 5’tir.

3 43,5

Ayşe’nin attığı gülle Oya’nın attığı güllenin 2,7 m ilerisine düşmüştür. 3,5 + 2,7 = 6,2
6 76,2

4,25

Efsun’un attığı gülle        m kesrine karşılık gelen noktaya düşmüştür.14
4

4,2

4,25

4,3

Eda’nın attığı gülle 2+      m kesrine karşılık gelen noktaya düşmüştür. 2+0,2=2,22
10

2 32,2

Zeynep’in attığı gülle        ile        toplamına karşılık gelen noktaya düşmüştür. 1,7 +1,4 =3,1
17
10

14
10

  3  43,1

Aysun’un attığı gülle       m kesrine karşılık gelen noktaya düşmüştür.      1,616
10

  1  2 1,6
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Yarışmacıların en iyi birinci atışları eşit olduğu için ikinci atışlara bakmalıyız.
Erdem’in 2. atışı, Erhan’ın 3. atışı, Tuğra’nın 4. atışı en iyi atışlarıdır. 
O halde Tuğra > Erdem > Erhan
74,08-68,895=5,185’ten büyük olmalıdır. Örneğin; 5,186 diyebiliriz.
İkinci yarışmacı Erdem: 68,892
Birinci yarışmacı: 68,895 
68,895 - 68,892 = 0,003’ten büyük olmalıdır.
4. Atış

Etkinlik 9
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Mühendis %7 Yüzde yirmi bir

Doktor %19 Yüzde on dokuz

İşçi %36 Yüzde yedi

Öğretmen

Polis

%21

%17

Yüzde on yedi

Yüzde otuz altı

Meslekler Yüzdelik Gösterim Okunuşları

%5
57 m
54 m
138 m
D, Y, Y, D, Y

Cem
Ali
Erdi
Demre
D, Y, Y, D, D

Toplam :79 kişi vardır. 100-79 =21 ise öğretmen 
Toplam 55 ve %55'tir.
Toplam 28 ise %28 ve okunuşu yüzde yirmi sekizdir.

Kırmızı "P" harfi şeklinde olan 
kartonlar cevap değil. Diğerleri-
nin cevabı kahverengi renktedir.
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